NAT—FBRTFIR

= HSRE L =

Japanese Society of Anesthesio

ayen [

R T K | |

(12—t =IDE AT - Fi, HRF e UIATURE Bl E T,
(NZEEREF -2 F, BERE. EEEmEF M ~aBoe ¥ -EE T,
HAEE 7 D
21D ZRHESOEEN %F : SAESuOiaS T0000xxmwms]
AT R ZBEEOREMI T 7 LAY L ERLTE S,
Ao FEEEEICEIEFLET.
AT R, g gk HIEA S

TFEEBERME Y L0 TEET &,

EBEAIBEZO MG b -BEEETHRIIRELET.

FeBldht :  httped/fesl.alpha-pra.ipfanesth.or.ip/inquiry. htnl

D= —IDRE N AT — KAEVE T,

094> | mzo-rmE | wetoyn |
| JERT— KRBT RT55 |

[mxv—%smtﬁu:ea E9wh }

)

=S oS TP mavo s

Japanese Society of Anesthes i .)‘_)I/TPI/Z : ﬁfiéhfb‘éﬂ—)b?lsbx@ﬂﬁﬁ]
AL — BRI TV EFABMEANTS

=Nt =

I—H—ID | | —

AT LA | |

FPER— | |

-t —ID: £ A HS OEEHT %R &R S5 S woo IR [01000mom]

#=LTE LA TR A T D= ILTFE L A

S cEsiah TS G AE T (107557 B 150 OB & T18750715])

EL B2 T A AdE, [z ok = )aES 1R A s S e 230,

DSk, CEEFh T BA— ILTFE L A,

Tl A0 —FhilE T hi— ILhEE ThE T

A-ILESEFhILED. ExIEE#EIhIFLL A 20 -FEERAL.

O A EfTaT T &l

< B t— ) FE L ApTE M S >
TioEMEh B LIS T 2.

FahElStt: hitpssslalpha.

FEEZEDAAICEELHALGZITFNIEL, T ykA—)ILIEE ]
2099,

LE3EOANIN—BLENEE L, RIETEER A

/'J Ty A— )LD EIFE T
559 ~109 MIHhYZET,

X105 UL EDODBIGEEEIENVET,

1 \_ Y,

[ Uty bA—IEE




fffff Original Message—----

From: secretaryll@center.anesth.or.jp [mailtoisecretarvii@center.anesth.or.jpl
Sent: Monday, October 31, 2016 12:21 PM

To:

Subject: BERBHES A0 - FUEy b

REEr ABE 13

BB THYET .
22T - Pt FOOEEFEE, HUMHEIIENIL L.

MADT - FOEEESBELLLL I T

OS2 VEEICT, 2-%-I0 (Z849S) , BUMTODHAZATD—-FEAAL, TAST ] ORSVERL TS, OF 1 0iEIC
JAATD - F 28139374

wEmuHEAL BF

TRAN-NNAT

~

A—ILAXRHIZEREH N TNNS INRT—KZ#AAL
A4 LTTFSLY,

KCDINRT—FR(X, BEIEY LB TNNRAT—RTITH,
FRFEFENRT—KELTHIATRETT .

NINAT—KFDERE. O AV EE DO /ART—REE 1AL

\ CEE-CHRENARETT /




